



Prefeitura do Município de Vargem

TERMO DE ERRATA

Vargem, 29 de outubro de 2024.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 040/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA ATENDER DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE VARGEM.

Tornamos público para conhecimento dos interessados que na HOMOLOGAÇÃO Pregão Presencial nº 040/2024, correspondente ao PROCESSO nº 608/2024, a descrição do nome da empresa MAX ESCOLAR LTDA foi erroneamente publicada com nome MAX ESCOLAR MEDICAL LTDA. Fato este, que em não causou prejuízo / alteração em qualquer entendimento / atos / julgamentos realizados no presente processo licitatório.

Sendo assim, leia-se corretamente da seguinte maneira:

MAX ESCOLAR LTDA

ITEM 86 – VALOR UNITÁRIO R\$ 23,75

ITEM 105 – VALOR UNITÁRIO R\$ 49,92

ITEM 139 – VALOR UNITÁRIO R\$ 492,91

ITEM 159 – VALOR UNITÁRIO R\$ 6,95

Juliana B. Silva
Compras e Licitações